ema: | @CTOBBIN KOHTPOSb 3HAHUW, KaK
OCHOBa AMarHOCTUKM KavyecTBa
o0y4yeHus



* TecT (OT aHrNMMMcKoro crioea test -
npoBepKa, 3agaHWe) - 3To cucrtema
3agaHunu, No3BoNAoLLLAA UBMEPUTDL
YPOBEHb YCBOEHUSA 3HAHWW, CTENEeHb
Pa3BUTUSA onpeaereHHbIX
NCUXOSIOrNMYEeCcKnxX Ka4yecTB, cnocobHocTen,
OCODEHHOCTEN NMMUYHOCTMN.



[TonoXxuTtenbHbIMW acnekTamm gaHHON PopMbl
KOHTPOMSA ABMNAKTCA:

TeCTOBble 3aaHna yooOHO UCNonb30BaTh Ha
pas3nM4YHbIX 3Tanax ypoka;

BbICTpOTa NPOBEPKN BbINONHEHHOW PaboThI;

npoBepka bonbLIoro obbema marepuana
ManbIMU MOPLMNAMMU;

oLieHKa OoCTaTOYHO DOMbLIOro Konmu4yecTBa
yYyaLLmnXcs;



* HepgocTtaTku: ecnu pesynbsrtaTbl CBOEN PabOThl
yyYalnmnca npenctaBndeTr TONIbKO HOoMepa
OTBETAa, TYT y4YuUTENnb HE BUOUT XapaKkTtepa xoaa
peeHna — MbICnuTenbHaa OeATerbHOCTb
yyallerocs v peaynsraTt MOXeET ObITb TOSTbKO
BEPOATHOCTHbIM. [apaHTUM Hanuynga vy
yyalleroca 3HaHUN HeT, K HegocTaTkam
TECTOB TaKXe OTHOCAT BO3MOXHOCTb
yragbiBaHusa. Ecnu, Hanpumep, TeCcToBoe
3afjaHNe CoOepPXUT TOMNbKO ABa OTBETa, OAOVH
N3 KOTOPbIX NpaBUNbHbIX, TO NONMOBMHY OTBETOB
Ha Takne TeCcToBble 3aJaHns MOXHO yragaTb.



» TpeboBaHUSA K TECTAM:
« BannaHocTb

* OnpeneneHHoCTb
 [1lpocToTa

e OOQHO3HAYHOCTb

* PaBHOTpPYOQHOCTb



 Buabl TECTOB:
* MHOroBapuaHTHbIE TECTbI:

Tewma: Hpousoinasn
Haitaute nponssoanyro dyHximu:
3ananue |:
f(x) = 3x”
1) 12x 2) 6x 3) 5x 4) x
3ajianue 2:
fix)= 2x3-(x~1).
1) 4x* +3x 2) 5SX°+6x° 3) 8x° — 6x° 4)3x-2  5)8x7+4x
3ananue 3:
fix)=(2x" — 1) (5x +1)
3"+ 14x -4  2)7x -5 3)27x% + 14x + 64 4)30 x* +4x -5
3anaHue 4:
fix) = 3/x°
) -6/x 2)6/x N=lix" N2 5) —4x”



 AnbTepHaTUBHLIE TECTHI:

3agaHuve 1
BepHo nn ytBEpxXaeHne?

Ecnu oBe nepecekawLine npamble OQHOW NSIOCKOCTU COOTBETCTBEHHO
naparsieribHbl ABYyM NpAMbIM /:l,pyr0|7| NJIOCKOCTHU, TO 3TU
MJTOCKOCTU NnapariieribHbl.

1. [a 2. Het

3agaHue 2
BepHo nu yTBEpXOEHME?

[1ns B3AanMHOro pacrnornoXeHust ABYX MNNIOCKOCTEN BO3MOXHbI TONbKO
TpW cny4yas.

1. [a 2. Hert



* TecTbl Ha 3aBepLUEHME:

BcTaBbTe nponyLweHHoe CroBo:

|. Ecnun gBe ... npsMble 04HOW NSTOCKOCTW COOTBETCTBEHHO naparnsesibHbl
OBYM ... MPAMbIM OPYron MIOCKOCTU, TO 3TU NSIOCKOCTM napanmesbHbl.

1. napanneneHble 2. nepecekawwmecs 3.coBrnagatowine
ll. [1Be NnNOCKOCTM Ha3blBalOTCA NapannenbHbIMU, eCrln OHN ...
1. HEe MetoT obLLEen TOYKN UnNn coBnagatoT

2. coBrnagatoT
3. HE UMEIOT OOLLEN TOYKMK



* TeCTbl MOEHTUUKALUN.

9. YKaxuTe DHCYHOK, Ha KOTOPOM, u306paxeH rpappuKk HevyeTHOH

dyHKuHH.
1) | Y 2) AY
y=Jx) T
1 X
of 1 x 0 1 ™
3) y 4)[ ¢ y
| ]
| /
1 141
/0] 1 x 0 %
YA &
yA i J=
i / i I
P——l Q5/ B | b




MoaynbHO-6noYyHas TEXHONMOrUs
TECTMPOBAHUS

Buabl KOHTPONBLHOIO TECTUPOBAHUA:
BXOOHOU
TEKYLLNN
NTOrOBOW



e P armam Vv KO Tp OB HEIE BOTPOCET Bepreix | Ouen-
OTEETOE Ka

1 2 214 5|6 |7 10

1. | Hononutoe Hropy |+ |+ ol RS L - B I O s O o 5

2. | Kanpimerrun Kona |+ |+ [+ |- |- |- |+ |- |+ |+ |6 4

3. | Muzaitnoe Kona | 5F - |- S I B A R A 2

4. | Crenanoea Tana + |+ - - - s [&: |5 [+ = |5 3

5. | Bunoxypopa Tana | + + # | + |- - + |+ |- |6 8

Bcero npaguneHEIR ) 5 0 0 14 |3 |4 |2

OTEETOE!

IIpouent 100 | 100 | 60 |0 (40 [0 |80 | 60| 80 |40

#NPABHIBEHOCTH




